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Šef Kancelarije Svetske banke u Srbiji Lu Brefor izjavio je danas da se stanje u srpskoj ekonomiji može
porediti sa visokim nivoom holesterola u ljudskom organizmu, odnosno sa visokim javnim dugom koji je
premašio 45 odsto bruto domaćeg proizvoda (BDP) i preti da bude uvećan za još 10 odsto.

Ako bi se budžetski deficit povećao sa 4,25 odsto BDPa na šest ili čak sedam odsto BDPa, kako je to
upozorio Fiskalni savet, to bi značilo dodatnih 3,2 milijardi evra, što je vrednost  izgradnje Koridora 10,
upozorio je Brefor.

Jedno od rešenja moglo bi da bude osnivanje Razvojne banke, ali bi  trebalo biti oprezan da se ona ne
zloupotrebi, kazao je Brefor.

Javni sektor nije osetio krizu

U javnom sektoru radi oko 440.000 ljudi koji imaju za 27 odsto veće plate od onih u privatnom sektoru.

 Zamrzavanje plata u javnom sektora će biti teška odluka, ali treba imati u vidu da u privatnom sektoru
400.000 ljudi nije samo trpelo zbog niskih plata, već je bilo bez posla  kazao je Brefor.

U  uvodnom  izlaganju  na  letnjem  Vivaldi  forumu  u  Mokroj  gori  koji  organizuje  Ekonomski  institut  iz
Beograda  i  Mokrogorska  škola  menadžmenta,  Brefor  je  naveo  da  bi  trebalo  uraditi  "više  sa  manje
sredstava", odnosno povećati produktivnost u privredi, efikasnije sprovoditi socijalnu zaštitu, nastaviti sa
"giljotinom  propisa"  da  bi  se  poboljšalo  poslovno  okruženje  i  primeniti  stožije  kriterijume  za  javnu
potrošnju.

Nova vlada mora biti hrabra i odvažna

Što se tiče nove vlade, Brefor je rekao da ona mora biti hrabra i odvažna u svojim namerama i odlukama
i čvrsta u sprovođenju svojih planova, jer se radi o teškom zadatku.
Tek  sledeća  vlada  će  moći  da  se  posveti  investicijama  i  rastu  privrede  na  dobrobit  Srbije,  ukoliko
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prethodna obavi bolne rezove, rekao je Brefor i podsetio da je takve oštre mere sprovela litvanska vlada,
koja se ne menja već drugi mandat.

On  je  rekao da  je Svetska banka  spremna da podrži Srbiju  sa kreditima u  iznosu od oko 540 miliona
dolara u naredne dve do tri godine.
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